



БУРМАКИНСКАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ И О МОЛОДЕЖИ

Смена деятельности – это тоже отдых

В августе этого года мне вновь удалось отдохнуть в лагере «Берёзка». Я очень долго ждал этих дней, когда можно встретиться с друзьями, вместе провести время, тренироваться, общаться, делиться впечатлениями и т.д. С первых дней мне понравилась атмосфера дружного коллектива нашего отряда «910». Во время смены проводилось много интересных мероприятий. Все, конечно, мы не успевали посетить, так как усердно тренировались (потому слово «отдохнуть» не совсем точно сказано). Несмотря на некоторые минусы, которые мы отметили в этом году в организации лагерной смены, я провёл восемнадцать отличных дней в окружении своих друзей.

Для себя я подтвердил две умные мысли, которые слышу достаточно часто:

«Смена деятельности – это тоже отдых».

«Не жизнь делает человека, а человек сам строит своё будущее».

Булдаков Сергей, 10 класс

Мечты сбываются!



Всем привет, меня з о в у т В и к а Корчёмкина.

Вот и прошло лето, но об этом лете у меня самые лучшие в о с п о м и н а н и я, потому что сбылась моя мечта, и мы поехали на море.

Расскажу всё по порядку. Отдыхать мы поехали в Туапсинский район, в с. Ольгинка. Жили в гостевом доме с мамой, с братом

Ванькой, с моими любимыми бабушками и сестрой Лерой. Ехали мы туда на поезде два дня, но это стоило того. Приехали мы ночью, а утром, хоть и очень устали с дороги, но всё равно пошли на море.

Когда мы стали подходить к морю, я его увидела, у меня даже дух перехватило. Я смотрела на море, - оно было бескрайнее, красивое, спокойное. Я везде хотела сходить и всё посмотреть. Первым делом мы поехали на джиппингах, это было классно, мы ехали на этих больших машинах по речке и нас обрызгивало водой с ног до головы. На этой экскурсии мы съездили в горы и видели водопад, ходили в зоопарк, катались на лошадях. Мы были в поездке целый день.

Следующая наша поездка была в дельфинарий, я там видела дельфинов. Очень интересно наблюдать за дрессированными морскими животными. Ещё мы были на крокодиловой ферме и кормили их. Потом мы пошли в парк бабочек, там были сотни бабочек, самых красивых.

Перед отъездом мы сходили в аквапарк, там было очень классно. На море мы ходили каждый день утром и вечером. Я накупалась и назагоралась. У нас был очень красивый вид с балкона. Горы, усыпанные зеленью, и красивая церковь, в которой каждый день звонили колокола.

Время очень быстро пролетело. Я отдохнула и была готова к учёбе. С нетерпением жду следующего лета!

Корчёмкина Виктория, 5 класс

Лето, ах лето...

На одном из сентябрьских классных часов мы решили написать заметку в школьную газету «Первый шаг» на тему «Как я провёл своё лето».

Чебакова Алина: «Что я могу сказать на счёт моего лета? Хм... Оно прошло не так, как прошлое, когда я отдыхала на море, но тоже было нормальным. Я ездила в гости к бабушке, очень много гуляла в парке, ходила по магазинам и выбирала красивую, но немного странную одежду. Сидела в соцсетях и оценивала летние фотографии друзей и родственников, которые ездили этим летом на море. Я слушала музыку в наушниках и наслаждалась этими прекрасными моментами...»

Суслопарова Маша: «Этим летом я была вожатой в школьном лагере. Особенно запомнилась поездка в «Юркин парк». Два раза я была в гостях у бабушки и два раза в Перми, где сейчас живёт моя старшая сестра. В августе я уехала в лагерь, классно провела там время с близкими друзьями...»

Менчикова Аниита: «В июне я с родителями и братом Егором была в «Юркином парке». Мы отлично провели там четыре часа: ходили по парку и купались. Теперь там есть территория с американскими горками...»

Ентальцева Лера: «Я провела это лето очень хорошо. В начале лета я была вожатой в лагере, мне там очень понравилось. Ходила в краеведческий лагерь, подружилась со многими ребятами. Ездила к бабушке и дедушке, часто ходила купаться...»

Сидоров Вадим: «Всё лето я играл в футбол, был вратарём, но мне нравится в нападении...»

Самое главное, что мы поняли, это то, что мы очень хотели, чтобы поскорее наступило 1 сентября, настало школьное время, ведь всё самое интересное в нашей жизни происходит именно тогда!

Коллектив 7 класса

«Как я провел лето»

Лето - это время отдыха от учебы, и его нужно провести с пользой для своего развития и отдыха. Ведь мы можем учиться не только школьным предметам, но и познавать мир вокруг нас...

Лето выдалось очень жарким, было много вредных мошек и паутов. Это не переубедило нас идти на прогулку и изучение живой природы в наш лес. Сколько же разных растений и цветов мы учились распознавать по дороге!

Так же не обошли мы странное сооружение, как я узнал позже – это узел водоканала был вырыт для того, чтоб протянуть воду из одного места в другое. Конечно мы пошли осмотреть его и встретили странных существ в воде, которые плавали, как морские коньки, вертикально в воде. Они поедали маленьких рыбешек! Мы так и не нашли ни в одном справочнике – кто же это? Но все же мы обязательно выясним кто это.

Какой же отдых без посещения гостей? И к нам с братом приезжали гости и приходили друзья, поиграть в Лего. И мы ходили в гости к однокласснице Насте Аксентьевой. Там мы познакомились с новыми ребятами. У Насти так же есть еще и замечательный питомец по кличке Филимон. Он очень общительный и ласковый. Стережит дом, не смотря на свой маленький рост и совсем не страшную внешность. И конечно, мы не пропустили главное событие страны – Чемпионат мира по футболу. Не смотря на то, что моя семья не увлекается этим видом спорта, я все равно со всей своей семьей болел за нашу команду. И пусть они не выиграли кубок, все равно очень здорово играли!

Когда начали созревать ягоды и появляться грибы, мы со всей семьей отправились в лес на поиски. Конечно, не забывали защитить себя от клещей и насекомых. Ларик с Артемом больше любят собирать грибы, а я с мамой собирал чернику и землянику. Ягоды мы заготавливаем на зиму в морозилку, и отправляем свежие полакомиться бабушке.

Так же мы не забыли и о том, что нужно готовиться к новому учебному году. Заранее купили канцелярские товары и одежду.

На протяжении всех трех месяцев у нас не было свободного времени. Ведь если мы отдыхали дома, то повторяли учебную программу и читали новые интересные книги. А как вы провели свои каникулы?

Шулятьев Матвей, 3 класс



День ветеринарного работника

День ветеринарного работника отмечается в России ежегодно 31 августа. В 2018 году его отмечают в 5-й раз. В мероприятиях участвуют все, кто имеет отношение к лечению животных: сотрудники клиник, станций, питомников, рыбных хозяйств, зоопарков и предприятий, которые разводят скот и птиц. К торжествам присоединяются преподаватели, студенты, выпускники профильных учебных заведений. С древних времен животные имели большое значение для человека. Несмотря на развитие пищевых технологий, мясные и молочные продукты остаются источником здорового питания. Поголовье периодически болеет. Ему нужно оказывать квалифицированную помощь. Специалистам, которые лечат животных, посвящен профессиональный праздник.



7 сентября в г.Кирово-Чепецке в ДК "Янтарь" проходил областной праздник ко Дню ветеринарии. В рамках подготовки к этому празднику был объявлен конкурс рисунков для детей от 7 до 17 лет. От нашей школы участвовало 11 учащихся, было представлено 14 творческих работ. В конкурсе приняли участие: Ахунов Эрик, Анисимов Дмитрий, Погудина Екатерина, Шустовы Катя и Ксюша, Грязева Ксения, Лукина Алина.

По итогам конкурса рисунков:

- Шустова Ксения (4 класс) награждена дипломом за II место и памятным подарком,
- Лукина Алина (11 класс) награждена дипломом за III место и памятным подарком.

Праздник отличался своей торжественностью и грандиозностью. Организаторы постарались, в зале не было ни одного свободного места. Было проведено много конкурсов ко Дню ветеринарии и определено достаточно призовых мест.

Безусловно, все работники получили свои награды заслуженно, за свой тяжелый труд. Сам концерт оказался интересным, зрители не скучали.

На самом деле, такие мероприятия очень мотивируют к самосовершенствованию, к достижению определенных целей, особенно работников ветеринарной отрасли и хозяев сельскохозяйственных предприятий.

Надеемся, таких конкурсов будет все больше, а проблем в сфере сельского хозяйства все меньше.

Коллектив 11 класса

Путешествие в Крым

Этим летом я со своей семьёй ездила в Крым. Ехали мы на машине, примерно 2 тысячи километров, два с половиной дня. Очень понравилось ехать через Крымский мост. Одновременно было и страшно, и весело, и интересно. Отдыхали в Алуште, но ещё были в Ялте, Балаклаве, Севастополе, Херсонесе, Феодосии, проезжали через Алупку, Гурзуф, Симферополь и Керчь. Крым - это гористая местность, и поэтому мы жили на склоне горы с видом на Чёрное море. Пройти к морю сразу было нельзя, приходилось обходить гору. Каждый вечер мы ходили гулять по красивой, замечательной и превосходной Алуште.



В один из десяти дней нашего отдыха, мы поехали в Ялту. Прогулялись по набережной и решили съездить на теплоходе до замка «Ласточкино гнездо». И название очень интересное, и замок превосходен! Как вы заметили на фото, замок выступает из-за краёв. Нет, это не задумка архитекторов. Причиной стало землетрясение. Гора обрушилась, но замок не разрушился, а лишь потрескался. Потом все трещины заделали, и сейчас замок в полном порядке. У нас ещё было много разных путешествий, развлечений и приключений, но они происходили не в Ялте, а в других городах, о которых я рассказывала. Вот так я и отдохнула в Крыму.

Лубягина Варвара, 6 класс

Ураааа! Поход!!

Наша учительница Елена Борисовна решила нас порадовать походом в лес. Я очень обрадовалась! День был прекрасный: тёплый, ясный и солнечный.

Закончились уроки, и наступил долгожданный момент! Сначала мы сфотографировались у школы на фоне солнечно-ярких клёнов и рябинок. Потом по всем правилам ДД (т.е. по пешеходному переходу) перешли трассу и... УГЛУБИЛИСЬ В ЛЕС!



День бегуна

15 сентября этого года выдалась великолепная погода! Но не только этим нам запомнился этот день. Ведь именно в эту субботу были соревнования по бегу. «День бегуна» проводится в нашей школе каждый год. Мы с Артемом и братом Матвеем даже встали раньше, так хотелось скорее пойти на соревнования.



Пришло много народу разных возрастов - 104 человека только участников! Каждый в этот день хотел пробежать дистанцию и проверить свои силы. В школе нас разбили на группы по возрастам и выдали нам майки с номерами. Первыми, конечно, бежали малыши, а дальше - по возрастанию. Болельщики громко кричали и поддерживали друзей и одноклассников, когда те бежали свою дистанцию.

Когда пришло мое время бежать, я собрал все силы и после старта побежал со своей группой. Солнышко мне ярко освещало дорогу, а тёплый ветерок помогал бежать. И пусть я не стал победителем, но я испытал счастье и прилив энергии от этого кросса.

В этот день каждый искренне болел за своего товарища, отдавая ему силы и энергию. Делился положительными эмоциями. Вряд ли кто-то в этот день ушел со стадиона удрученным. Большое спасибо за этот прекрасный праздник, как администрации села, так и нашей школе. В особенности, Борису Валерьевичу. И пусть эта традиция «Дня бегуна» продолжается каждый год и дарит счастье окружающим.

Семёнов Иларион, 4 класс

Там было столько препятствий: и борщевик, и крапива, и скользкие жёрдочки на дне овражка, и толстые корни деревьев поперёк лесной тропы... А Елена Борисовна заводила нас всё дальше и дальше по неизвестным тропинкам... Но мы не опускали нос и длинной цепочкой смело шагали вперёд, пока не вышли на опушку леса.

Там мы распотрошили свои рюкзаки и вместе с родителями накрыли походный «стол». Нам показали, какие веточки надо собирать для костра. И вот в специальной ямке, обложенной кирпичами, ярко запылал костёр. Мы, как первобытные люди, жарили над костром на палочках «мясо» (сосиски и хлеб). Тааааак вкуснооооо!

А потом мы играли в «утки-охотники» и пионербол. Некоторые ребята бродили по лесу, как бывалые следопыты. Нам было очень интересно и весело!

Мы так заигрались, что не заметили, как надо было идти домой. Мы тщательно затушили костёр, прибрали гостеприимную лесную опушку и пошли обратно. Когда мы вышли из леса, то радовались, что были на природе. Мне очень понравился этот поход!!!

Алина Антипова, 4 класс

Как начать учебный год без стрессов

1. Не формируйте негативных ожиданий

Когда с начала августа ребёнок начинает слышать слова вроде: «Готовься, скоро контрольные, надо подтянуться, повтори старые темы, расслабляться в этом году нельзя», – его охватывает тревога.

Позитивный настрой работает гораздо лучше. Не пугайте школьника. Лучше расскажите ему, какие новые и интересные предметы ждут его в предстоящем году: «Начинается иностранный язык? Это здорово – ты сможешь разговаривать по-английски. На химии в этом году вас научат проводить химические опыты, это очень увлекательно. Буду рада обсудить с тобой “Капитанскую дочку”, там такая трогательная история любви!».

2. Постепенно сдвигайте режим

Одним из источников стресса в начале учебного года оказывается необходимость ранних подъёмов, от которых за лето отвыкла вся семья. Сдвигайте стрелку будильника постепенно, в том темпе, в котором это комфортно вам и ребёнку. Кому-то легче за неделю решительно начать подъёмы в 7 утра, а кому-то легче с начала августа постепенно привыкать просыпаться всё раньше.

3. Вместе с ребёнком подготовьте его рабочее место

Разгрести рабочий стол, проверить, что лежит в ящиках и на полках, освободить на полках место для новых учебников и тетрадей...

Кроме наведения чистоты и систематизации пространства, такая уборка является хорошим психологическим упражнением, которое помогает подготовиться к изменению ритма жизни.

4. Не начинайте все занятия сразу

Слишком много новых задач одновременно перегрузят нервную систему школьника: есть риск, что он станет

нервным, постоянно уставшим и не сможет показать хороших результатов ни в учёбе, ни в дополнительных занятиях.

5. Помогите планировать

Задача родителей – помочь ребёнку справиться с психологической и организационной нагрузкой. Разговаривайте с дочерью или сыном. Спрашивайте, что из новых предметов ему интересно, а что вызывает непонимание или сложности, кто из новых учителей понравился, а кто пока не очень.

Если поменялся состав класса, обязательно поговорите о том, как складываются отношения с новыми ребятами.

Многие родители настаивают, чтобы сразу после прихода из школы ребёнок садился за уроки. Но для многих детей это неудачное решение, поскольку они не успевают достаточно отдохнуть.

6. Выделите время на отдых и радость

Здорово, если у вас получится запланировать какое-то приятное событие. Это может быть поездка, прогулка в лесу всей семьёй. Когда школа ассоциируется у ребёнка только с повинностями: ранним утренним вставанием, страхом оценок, необходимостью делать уроки, – ему трудно относиться к учёбе с радостью.

И ещё: постарайтесь не требовать отличной успеваемости в первые же недели осени. Особенно если вы знаете, что ваши сын или дочь с трудом переключаются с одного режима на другой. Первые несколько недель в школе после летних каникул уходят на адаптацию к новому ритму жизни.

Не ставьте ребёнку завышенную планку, требуя от него стройных рядов «пятёрок» в дневнике и блестящих ответов у доски.

С началом 2018-2019 учебного года!

Емшанова Р.И., педагог-организатор

Маленькая школа - это плюс!

Я нисколько не хотела переходить из своей старой школы (школа №74 в поселке Радужный), но переезд требовал этого.

В первые же дни я столкнулась с трудностями. Впрочем, они преследуют каждого, кто переходит в новое учебное заведение. Но особенно меня удивили скромные масштабы школы, ведь в Радужном было около двух тысяч учеников, а в Бурмакино всего около двухсот. Это было большим сюрпризом.

В бывшей школе учителя редко имя-то мое помнили, а здесь оказалось, что все друг друга знают.

Меня приятно удивило отношение учителей: каждый пытается сделать учебный процесс более интересным, а не отвести урок как можно быстрее. Все относятся к ученикам бережно, ищут особый подход.

Первое время у меня были некоторые трудности с общением, но сейчас я точно могу положиться на своих новых школьных друзей. Малое количество учеников позволило в большей или меньшей степени узнать каждого.

Спустя три года, я точно могу сказать, что не смогла бы реализоваться в такой мере в Радужном, не смогла бы стать тем, кем являюсь на данный момент. Чувствую себя намного уверенней. В этом заслуга моих учителей, одноклассников и в целом всей школы.

Иванцова Юлия, 9 класс

Осеннее настроение

За окном идёт дождь. Я сижу в кресле с кружкой горячего кофе, откладываю книгу и пишу об осени. Так много прекрасного в этом слове. Она оставила свой след в истории многих писателей, поэтов, художников и фотографов. Так почему же многие не любят это время года и жалуются на то, что на улице постоянно идёт дождь, на то, что очень холодно? Хватит жаловаться, надо наслаждаться моментом и просто жить.

Ведь осень означает новые приключения, атмосферные фотографии, творческие идеи, прохладные вечера, теплые вязаные шарфики, красочный листопад, горячий шоколад, кексы, грибы, засушенные цветы, шишки, орехи, жёлуди, звездопад, теплый плед, грустная музыка, шикарное время для создания гербариев. Осень означает, что можно наслаждаться погодой, сидеть в кресле, пить кофе с печеньем и читать превосходные книги; означает неоновые гирлянды, различные плакаты над кроватью, танцы под дождём, Хэллоуин; означает, что можно лежать в палатке, жарить зефир и разговаривать по душам.

Домнина Ирина, 8 класс

Издание: МКОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «Всегда и Везде», руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Корчемкина В., Иванцова Ю., Домнина И., Антипова А., Лубягина В., Булдаков С., Семенов И., Шулятьев М.,
Редакционный совет: Малышева Е.Е., Емшанова Р.И.
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 28.04.2018 г. Тираж – 50 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
Школьный сайт: <http://burmakinoschool.ucoz.ru/>